

Отзыв научного консультанта
доктора медицинских наук, профессора Красновой Елены Игоревны
о соискателе Ивановой Ольге Георгиевне, представившей к защите
диссертацию «Комплексный подход к прогнозированию вариантов течения
ВИЧ-ассоциированного туберкулеза органов дыхания и совершенствование
терапии» на соискание ученой степени доктора медицинских наук
по специальностям: 14.01.16 – фтизиатрия, 14.01.09 – инфекционные болезни

Ольга Георгиевна Иванова в 1992 году окончила Целиноградский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело», в 1993 году – интернатуру по специальности «фтизиатрия. В 2011 году успешно защитила кандидатскую диссертацию по теме: «Клинико-патофизиологические аспекты нарушения адаптивных реакций организма при инфильтративном туберкулезе легких».

В течение ряда лет Иванова О.Г. работала над диссертацией по теме: «Комплексный подход к прогнозированию вариантов течения ВИЧ-ассоциированного туберкулеза органов дыхания и совершенствование терапии», которая посвящена актуальной проблеме современной фтизиатрии и инфектологии. Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных форумах регионального, российского и международного уровня. О.Г. Ивановой опубликовано 104 печатных работы, из них 34 статьи по теме диссертации, в том числе 24 – в журналах рецензируемых ВАК. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Ольга Георгиевна за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов, самостоятельно мыслящий ученый, квалифицированный врач.

Для достижения поставленной задачи исследования выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций. В настоящее время исследование можно считать завершённым.

Научный труд О.Г. Ивановой находит практический выход в собственной

преподавательской и лечебной деятельности. Практические рекомендации, вытекающие из результатов исследования, применяются в клинической работе. Основные положения работы внедрены в учебный процесс учреждений высшего профессионального образования.

В ходе научной работы Иванова Ольга Георгиевна проявила себя, как сформировавшийся специалист в области фтизиатрии и инфекционных болезней и преподаватель высшей школы. Она завершила научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, и заслуживает присуждения учёной степени доктора наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой
инфекционных болезней
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

краснова -

Е.И. Краснова

Почтовый адрес: 630051, г. Новосибирск, Красный проспект, 52.
Тел. (383) 2037555, e-mail krasnova-inf@list.ru

